

复工复产 我们一起 加油

林州市2020年工业“一号工程”开工建设

本报讯 (记者 刘剑昆)3月17日8时,河南光远新材料股份有限公司(以下简称光远新材)五期5G用低介电电子纱和超薄电子布项目开工。该项目是省级重点电子材料工业项目、林州市2020年工业“一号工程”。项目适应5G通信产业发展需求,投产后或将填补国内空白。

光远新材五期5G用低介电电子纱和超薄电子布项目即年产1万吨高性能低介电电子纱和8000万米高性能超薄电子布项目,其生产线采用世界最先进的装备和技术,拥有自主知识产权,总投资15亿元,厂房及辅助设施建筑面积15.6万平方米,项目全部投产后,可实现销售收入18亿元、利税6亿元,出口创汇5000万美元。

光远新材是中国电子材料行业协会常务理事单位、覆铜板分会副理事长单位,中国玻纤协会副会长单位,国家高新技术企业,中国电子材料行业五十强企业,河南省创新龙头企业,河南省优秀非公有制成长创新型企业,被中国玻纤协会授予“中国电子级玻纤生产基地”称号。在林州市委、市政府的指导下,光远电子材料项目作为主导产业项目,经过6年多的快速发展,先后共四期项目点火投产,电子纱和电子布产能与产品等级位居我国同行业第一梯队,其2019年四期高性能低介电电子纱项目,前期历经3年多的积极筹备,在研发团队和相关专业院校的合作下,与最强5G技术终端客户签订战略合作协议共同推进,项目填补了行业空白,标志着光远将逐步迈入世界高端电子材料企业阵营。



光远新材已建成投运的玻纤生产线(本报记者 刘剑昆 摄)

健全机制 强力推进 务求实效

安阳县优化营商环境推动高质量发展

本报讯 (记者 姜蕴真)优化营商环境是深化“放管服”改革的一项重要举措,高品质的营商环境是一个地区招商引资的金字招牌。安阳县以深化“放管服”改革为契机,聚焦打造良好发展环境,使群众和企业的获得感、满意度不断提高。

健全机制,强力推进。安阳县对优化营商环境重点工作任务进行分工和细化,针对考核涉及市场监管、住建、司法等部门的24个一级指标,制定完善“1+11+1+4”工作机制,即成立1个工作领导小组,组建11个工作专班,成立1个督导工作组,落实专班周例会、联席会议、通报、考评奖惩问责4项制度,切实组织协调和检查督办各项工作。

梳理权限,简化审批。安阳县共保留了65项行政审批中介服务事项,取

消了35项各类证明和盖章环节事项;取消196项群众、企业办事需要开具的证明,同时保留县政府及直属事业单位要求群众、企业开具的21项证明清单并在县政府网站上公布;重新梳理县级审批服务事项976项,目前各类数据基本入库数据,为实现“一网通办”前提下“最多跑一次”改革目标奠定基础,最大限度方便各类企业和群众办事。安阳县对涉及12个部门权责清单的176项事项进行动态调整,取消140项,新增12项,调整24项。

优化服务,提高效率。针对企业开办相关事宜,安阳县设立企业开办专区,将企业设立登记、公章刻制、开户许可证、涉税业务、参保登记等业务融合再造,全面推行“一窗受理、内部流转、集成服务”审批机制,实现企业开办“一

次采集、一套材料、集中出证”,把企业开办审批时限压缩至4个工作日;调整政务服务大厅窗口设置,按领域对16个相关部门分散设置的审批服务窗口进行整合,分别设立工程建设项目服务专区和投资项目审批综合服务专区,优化综合受理窗口设置,全面推行“一窗综合受理;辖区内的工商登记业务通过“河南省企业登记全程电子化网上服务平台”实现在线办理;企业名称预先核准、即时办结,企业设立登记申请时间压缩至2个工作日内办结。安阳县不动产登记网上便民服务系统已接入河南政务服务网,完成了与省政务服务网统一入口、统一界面、统一身份认证,不

动产登记“四级十同”的105项登记业务,其中19项已经实现了“网上办”。

突出重点,着力打造。为构建“审批少、流程优、效率高、服务好”的项目审批体系,安阳县取消施工图设计文件审查备案、合同备案、工程质量监督登记、工程安全监督备案等环节,将其并入建筑工程施工许可环节办理;将消防、人防、技防等技术审查并入施工图设计文件审查;施工许可证核发办理材料由原来的12项缩减为8项,办理承诺时限由7个工作日缩减到3个工作日;建设工程竣工备案办理材料由原来的23项缩减为10项,办理时限由7个工作日缩减到2个工作日。

优化营商环境 助推经济高质量发展

争做出彩安阳人

向阳花开党旗红

—记汤阴县宜沟镇向阳庄村党支部书记葛树芹

□本报记者 郭凡

“党员要冲在最前线,什么是前线?疫情防控就是前线。”在这场疫情防控阻击战中,汤阴县宜沟镇向阳庄村党支部书记葛树芹经常这样对党员说。自疫情防控工作开展以来,葛树芹带着村“两委”干部和村里的全体党员奋战在疫情防控第一线。她说:“疫情当前,党员顶上去,是党员的职责使命所在,是入党时立下的光荣誓言。”

“我当上村党支部书记的第一天,就将一面鲜红的党旗挂在村委会。我告诉每一名党员干部,这就是我们基层党组织的战斗堡垒,这就是我们的阵地。这次也不例外,我们第一时间就把党旗挂起来了!”3月16日,谈起一个多月的战“疫”过程,葛树芹感慨地说。

在宜沟镇党委对疫情防控工作进行安排部署后,向阳庄村及时对出入村的道路进行设卡封堵,每一个执勤点都悬挂起了鲜红的党旗。

疫情防控工作开展以来,葛树芹一刻也没有闲过,村党支部书记日均3次上广播的要求,在她这里成了有空就要去。除了宣传

必要的疫情防控知识,她还通过广播建立了全村范围的村民防疫微信群,将防疫措施在微信群里分享普及,提高群众的防范意识。对于村内的返乡人员,她逐户逐人进行排查,也建立了微信群,要求返乡人员自觉隔离,每日两次自测体温,拍照后将情况如实上报。一系列实实在在的防控措施,为向阳庄村群众筑起了一道紧密的疫情防控防线。

一直以来,向阳庄村“两委”干部和党员整体偏老龄化,但在疫情面前,葛树芹带领大家挺身而出,挨家挨户进行劝导,不厌其烦地向群众解释防控的重要性,许多村民自发取消了聚会。虽然寒风凛冽,但许多年纪大的党员依然坚持24小时不间断在卡点值班。他们尽职尽责的身影成为冬日里最温暖的艳阳。

火车跑得快,全靠车头带。葛树芹说:“作为村党支部书记,我必须把全村老百姓的身体健康和生命安全放在第一位。只有一个坚强的村‘两委’班子,才能带领大家齐心协力战胜疫情,才能带领干部群众增收致富,让大家过上好日子。”

市审计局

疫情防控与审计工作有序开展

本报讯 连日来,市审计局按照省审计厅和市委、市政府安排部署,充分发挥审计监督职能作用,统筹抓好疫情防控和审计监督工作,积极谋划开展审计项目,疫情防控和审计工作有序开展。

市审计局主要领导以身作则,坚持到审计一线调研指导工作,并深入社区值守点,看望慰问下沉一线参与基层防疫工作的审计干部。该局通过工作内网、微信群及时传达上级安排的疫情防控和审计工作,对各县区反馈的问题及时进行收集整理并认真答复,保证上传下达、政令

(全悦)

安阳联通公司

为贫困学子捐赠手机

本报讯 (记者 马原 通讯员 尹贝贝)3月18日,记者从安阳联通公司获悉,该公司联合共青团上海市委,开展了“沪豫一家亲、携手抗疫情”手机捐赠助学活动。

安阳联通公司积极主动与有关部门联系对接,共同为内黄县和滑县66名贫困学生每人捐赠手机一部和免费办理一张手机卡流量套餐,为孩子们的“空中课堂”提供网络保障。疫情防控期间,为彰显联通“国企担当、使命必达”的敬业理念,将这项惠民工程做实做好,安阳联通公司通过深入走访,了解本地困难家庭子女学习情况,把解决疫情防控期间上网课难题作为精准扶贫

的一项重要工作,及时响应保障需求,解决贫困家庭子女网络教育短板,填补教育信息化鸿沟,拉平网络教育差距,切实保障每一个贫困学生疫情防控期间停课不停学,推动教育精准扶贫,为坚决打赢疫情防控阻击战和经济社会发展贡献力量。

据了解,“沪豫一家亲、携手抗疫情”手机捐赠助学行动由共青团河南省委、共青团上海市委、中国联通河南分公司联合开展,捐赠对象主要为我省建档立卡贫困户,尤其是孩子多、上网课基本条件匮乏的贫困家庭。首批捐赠的1800部手机已经发放到位,为孩子们安心上网课提供了保障。

民警袁时光:手捂伤口追赶歹徒壮烈殉职

□新华社记者 鲁畅

2019年清明节前夕,在海淀公安分局东宫门派出所原民警袁时光的烈士雕像前,20余名海淀公安英模、优秀共产党员代表献上鲜花,并在党旗下重温入党誓词;在场民警聆听着英雄故事,感怀英烈精神。

袁时光1989年参加公安工作,1993年起在海淀公安分局东宫门派出所当了7年治安民警。由于成绩突出,袁时光两次获得个人嘉奖。

2000年7月23日,在颐和园周边,袁时光像往常一样执行巡逻任务。上午

8时,他接到群众举报称,东宫门售票处有两名男青年在买票的人群中乱挤,形迹可疑。袁时光立即赶到售票处,见两名男青年从人群中挤出,准备逃跑。“站住别动!我是警察!”袁时光接着和举报人一起上前联手抓人。

被抓的两人不甘束手就擒,拼命挣扎。其中一名歹徒从脱落的手包中抽出一把背带锯齿、长约30厘米的匕首乱砍,一刀砍在袁时光的脸上。袁时光的鼻子被砍裂,脸上鲜血直流。袁时光没有退缩,不顾剧痛,紧紧抓住歹徒不放,穷凶极恶的歹徒又将刀扎进了袁时光的左腹。

在面部、腹部均受重伤的情况下,

袁时光捂着伤口,仍然向歹徒逃窜的方向紧追不放,60余米长的人行道上洒满鲜血。最终,袁时光因伤势过重倒地昏迷,抢救无效壮烈牺牲,年仅34岁。

2008年8月31日,袁时光被中共北京市委追认为中共党员,同时被追授全国公安系统二级英雄模范称号及北京市“五四”青年奖章,被北京市人民政府批准为革命烈士。

老民警回忆,袁时光生活俭朴,但面对有困难的群众,总是热心伸出援手。1999年10月,来自黑龙江的一位游客在颐和园游玩时,所带的钱物被偷走,到派出所求助。袁时光热情接待了他,帮助打电话联系

家人、安排住处,还自掏腰包拿出600元帮他买好火车票。还有一次,北京市大兴区一位76岁的老人走失,来到了颐和园附近,袁时光一边设法寻找老人家属,一边悉心照顾老人。两天后,袁时光与老人的家属取得联系,开车把老人送回家了。

“穿上警服,走哥哥没有走完的路,是纪念哥哥最好的方式。”海淀公安分局西郊机场派出所民警、袁时光的弟弟袁时辉说,“哥哥刚考上警校时,一天晚上正坐在家里看电视,听到外面有人喊抓小偷,就立刻冲出去了。他对警察这份职业有着极强的荣誉感。”

(新华社北京1月5日电)

农业农村优先发展,持续加大资金投入力度,保障要素投入,打造坚强队伍。三要持续深化农村各项改革,以土地制度改革为牵引,保持农村土地承包关系稳定并长久不变,稳慎推进农村宅基地制度改革,积极盘活农村建设用地;要创新农业经营方式,突出抓好家庭农场和农民合作社两类新型农业经营主体,进一

步完善“公司+农户”等模式;要积极推进农村集体产权制度改革,聚焦农村集体资产清产核资、成员身份界定和经营性资产股份合作制改革等重点任务。四要提升乡村治理效能,强化农村基层基础设施建设,加强农村社会保障体系建设;要加快构建乡村治理新体系,巩固农村扫黑除恶专项斗争成果;要焕发乡村文明

新气象,推动乡村形成良好道德风尚。

会议以视频形式开到乡镇一级。市委、市政府有关领导同志,市人大常委会、市政协分管或联系“三农”工作的领导同志,市委农村工作领导小组成员单位及市直单位主要负责同志,市人大常委会农工委、市政协农业和农村委员会负责同志在主会场参加会议。



3月17日是第四个“世界社会工作日”。当日上午,入驻文峰区永明路街道香格里拉社区的安阳市博爱社会服务中心的社工们通过在社区宣传与线上问答等方式,使社区居民更深入地了解了社工这个行业及其服务理念。据悉,该中心入驻香格里拉社区4年,为社区居民做了许多工作。尤其是在疫情防控期间,社工秉承助人自助的精神,用专业知识为社区居民提供服务,得到社区工作人员和群众的一致好评,展现了良好的社工形象。

(本报记者 张丹文 通讯员 王林芳/图)